



SJÖKADETTFORENINGEN AV 1898 VALKYRIEN

ÅRSBERETNING

2025 – 2026



VALKYRIEN

EX UNITATE VIRES



Årsberetning 2025-2026

Årsberetning 2025-2026.....	2
Valkyrienstyret 2025/2026	3
Presidentens beretninger.....	4
Vedlegg A: Visepresident	10
Vedlegg B: Eksternansvarlig.....	12
Vedlegg C: Økonomiansvarlig.....	13
Vedlegg D: Organisasjonssekretær	15
Vedlegg E: Messeforstander	17
Vedlegg F: Valkyrien Idrettslag	19
Vedlegg G: Redaktør Dogwatch	21
Vedlegg H: Leder Fagpolitisk Råd.....	22
Vedlegg I: Kommunikasjonsansvarlig	24
Vedlegg K: Ordenskanselliet.....	26
Vedlegg J: Kontrollkomité	29



Valkyrienstyret 2025/2026

Hovedstyret

President	Simen Sande Granberg
Visepresident	Even Hvedding Kronheim
Eksternansvarlig	Gabriel Bekkos
Økonomiansvarlig	Iben Behrens Dyreng
Organisasjonssekretær	Ingrid Jahns Steihaug
Messeforstander	Fredrik Alfstad Haugen
Leder Valkyriens Idrettslag	Sanna Lind Betten
Redaktør Dogwatch	Mari Steinsland
Leder Fagpolitisk råd	Stefan Lynes Plessas
Kommunikasjonsansvarlig	Veronika Dolmen Klinkenberg

Utvidet styre

Leder kontrollkomité	Henrik Sundre Abrahamsen
NK kontrollkomité	Oda Johansen
1. ordenskansler	Jesper Henriksen Hermann
2. ordenskansler	Ludvig Kristoffer Baklid

Aktiviteter internt i styret:

- Onsdager – styremøte med utvidet styre (varighet 45 min)
- Ved behov, ekstraordinære styremøter eller arbeidsmøter



Presidentens beretninger

Målsetting

Strategiske mål

Valkyriens strategiske målsettinger fremkommer i første kapittel av Valkyriens lov:

§ 1-2 Foreningen skal legge forholdene til rette for at medlemmene kan dyrke og videreutvikle sine interesser for sosialt samhold, kameratskap og fysisk fostring. Dette blant annet gjennom å skape ulike arrangementer, møter, ekskursjoner, foredragsaftener, messekvelder, selskapelig samvær og idrettslige aktiviteter.

§ 1-3 Foreningen skal virke for å gjøre Sjøkrigsskolen og Valkyrien kjent i lokalsamfunnet og i landet for øvrig.

§ 1-4 Foreningen skal gjennomføre velferdstilstelninger på Sjøkrigsskolen og eventuelt på andre steder der det er samlet mange medlemmer.

Våre mål for 2025-2026

Etter overtakelsen fastsatte styret en felles plan bygget på tre pilarer: en operativ og bærekraftig alumnistruktur, en synlig og relevant aktør i studentbyen Bergen, og en profesjonell drift med tydelig medlemsforankring. Hensikten var ikke å lage et dokument som skulle arkiveres, men å være konkrete på hva vi faktisk skulle bruke perioden til og hva vi ønsket å bli målt på når vår periode var omme.

Den første pilaren handlet om alumni. Vi satte oss konkrete mål: 100 støttemedlemmer, et operativt alumnifond med tydelige tildelingskriterier og en klart definert alumniorganisasjon. Per 22. mars står vi på 108 betalende støttemedlemmer, målet er nådd og overgått. Valkyrienfondet og Alumnifondet er etablert med egne vedtekter. Alumniorganisasjonen er godt i gang, men ikke ferdigstilt. Det er et bevisst valg. Neste styre overtar et fundament som er solid nok til å videreutvikles, ikke bare videreføres.

Den andre pilaren var eksternt synlighet. Målet var å gjøre Valkyrien til en relevant og synlig aktør i studentmiljøet i Bergen, målt i samarbeidspartnere, arrangementer og tilstedeværelse på riktige arenaer. Alle tre målene er innfridd. Vi har etablert flere aktive samarbeid, gjennomført en rekke eksterne arrangementer og vært til stede på arenaer hvor Valkyrien tidligere ikke har vært representert. Erfaringen er tydelig: å investere i tilstedeværelse gir avkastning.

Den tredje pilaren handlet om intern drift. Her har vi arbeidet med lovrevidering, faste styreoppdateringer på skvadronsmøter og standardisert attestføring for verv og underverv. Lovrevideringen er godt i gang i regi av Kontrollkomiteen. Styreoppdateringer er systematisert og anbefalt gjennomført kvartalsvis. Standardisert attestføring er på plass, med mal og oversikt for alle verv og underverv.



Utfordringer ved overtakelse

Ved overtakelse stod styret overfor flere konkrete utfordringer som la føringer for arbeidet gjennom året:

Bosituasjonen ved skolen var i endring, med økt utflytting til sentrum. Dette påvirket både tilstedeværelse og deltakelse i foreningens aktiviteter.

Videre var det uavklarte roller mellom Valkyrien, Poseidon, Kadettrådet og skoleledelsen. Dette skapte i perioder overlapp, uklar ansvarsdeling og unødvendig friksjon.

I tillegg var det manglende kontinuitet i rutiner og erfaringsoverføring mellom styreperioder, noe som medførte at noen stillinger i styret i for stor grad måtte starte på nytt.

Generelt

Jeg vil innlede med det jeg mener bør sies, og som jeg mener ærlig: det å være president i Valkyrien er et privilegium. Jeg vet at mange kadetter ønsker dette ansvaret. Den bevisstheten har jeg båret med meg gjennom hele perioden. Tusen takk for tilliten og at jeg har fått lov til å lede den foreningen igjennom 2025-2026.

Det første vi gjorde etter overtakelsen var ikke å planlegge arrangementer. Det var å bygge et lag. Vi satte av tid til teambygging, vi siktet tidlig mot psykologisk trygghet i styret. Tidlig ble det innført en botordning for sen ankomst uten varsel. Det kan fremstå som unødvendig og strengt, men poenget er og var tydelig: vi forventer noe av hverandre.

Det strategiske perspektivet har vært førende gjennom hele året. Mange av beslutningene vi har tatt vil ikke gi synlige resultater verken i 2026 eller 2027. Det er bevisst. Målet har ikke vært å overlevere en forening som ser bra ut på papiret, men å overlevere en forening som faktisk er bedre enn den vi møtte. Det er en annen ambisjon, og den krever at man tenker lenger enn sin egen periode.

Gjennom sentrale prosesser har vi aktivt rådført oss med ridderkorpset og Valkyriens støttespillere. De kjenner foreningen på en måte et nytt styre ikke gjør. Alt fra telefonsamtaler, rådsmøter og sene kvelder har bidratt til gode råd og en backing som har gitt styret og meg som president selvtilit i forvaltningen av foreningen.

Jeg er stolt av styret mitt. Bak hvert arrangement, hvert referat og hver beslutning ligger frivillig innsats som sjelden er synlig utenfra. Jeg har sett den innsatsen tett gjennom hele året. Det er mye utakknemlig arbeid som ikke blir verdsatt eller anerkjent. Uten dere hadde ikke målene blitt nådd.

Takk for jobben dere har gjort.



Arrangementer

Even Kronheim har hatt det overordnede ansvaret for planlegging og gjennomføring av en variert arrangementsplan gjennom året. Dette inkluderer både større arrangementer i samarbeid med sivile aktører, og et jevnt trykk på uformelle samlinger i Valhall som fotballkvelder og pokerturneringer. Det er disse arenaene som i praksis bygger miljø over tid.

To hendelser fra dette året vil jeg særlig trekke frem.

Det første er det 10. Blotet. Med utbrudd av norovirus, redusert deltakerliste og usikkerhet frem til siste stund, lå alt til rette for avlysning. Det ble i stedet gjennomført verdig, strukturert og med full seremoni. Gjennomføringen, ledet av Benedicte Hass og hennes team, er et godt eksempel på hva tydelig delegasjon og ansvarliggjøring kan gi av resultater.

Det andre er Valkyrien Backyard Ultra og julematrosene i regi av Tek 2. Gjennom disse to initiativene ble det samlet inn henholdsvis 149 628 kroner og 114 844 kroner til Kreftforeningen.

Samlet sett viser dette hva Valkyriens arrangementer kan bidra til når kadetter tar eierskap og gis ansvar: ikke bare sosial aktivitet, men også betydelige bidrag til samfunnet og formål utover foreningen selv.

Økonomi

Foreningens økonomi er god, og bedre enn da vi overtok.

Dette skyldes ikke først og fremst redusert aktivitet, men en mer bevisst og strukturert tilnærming til økonomistyring. Iben Behrens Dyreng har forvaltet budsjettet på en måte som både stiller tydelige krav til bruk av midler, og samtidig viser vilje til å investere i tiltak med potensial for langsiktig verdi.

Det er søkt momskompensasjon for første gang, noe som ga en tilbakeføring på 35 729 kroner.

Valkyrienfondet og Alumnifondet er etablert med egne vedtekter. Et fond fra 2021, som i liten grad var kjent ved overtakelse, har i perioden vokst til 180 949 kroner.

Eksternt

Gabriel Bekkos har gjennom året arbeidet målrettet med å etablere og følge opp eksterne kontaktflater for Valkyrien.

Arbeidet har omfattet profilering gjennom artikler, utvikling av samarbeid og oppfølging av relasjoner mot relevante aktører. Dette har bidratt til å gjøre Valkyrien mer synlig og styrket foreningens posisjon utad.



VIL

Elleve år på rad med NOCA-gull. Gull på Army Regatta i Nederland på første forsøk. Andreklass i NAKA, med seier i både svømming, pistol og rifle.

Sanna Lind Betten og staben hennes har levert dette i en hverdag preget av krevende timeplan, spredt bosituasjon og begrenset logistikk. Det gjør prestasjonene enda mer imponerende.

FPR

FPR under ledelse av Stefan Lynes Plessas har gjennom året løftet Valkyrien tydelig inn i det sikkerhetspolitiske miljøet i Bergen.

Bergen Sikkerhetskonferanse 2026, i samarbeid med YATA Bergen og Universitetet i Bergen, er det mest omfattende fagpolitiske prosjektet Valkyrien har vært involvert i på flere år. Det skaper en reell kobling mellom kadetter, sivile studenter og fagmiljøer, og representerer et nivå av ambisjon som bør videreføres.

Valhall

Fredrik Alfstad Haugen søkte på vervet med et tydelig løfte: øl på tapp i Valhall. Det ble innfridd sommeren 2026. Det sier noe om verdien av å sette konkrete mål og levere på dem.

Han har samtidig vist et tydelig eierskap til Valhall, preget av omsorg for det som er, vilje til å forbedre det som kan bli bedre, og evne til å stille krav der det trengs. Etableringen av bryggelaget står igjen som et godt eksempel på dette.

Dogwatch

Dogwatch har gjennom året videreført sin rolle som en sentral kanal for identitet og kommunikasjon i foreningen.

Høstutgaven med temaet «Alumni», med intervjuer av tidligere kadetter, blant annet statsministeren og Kronprinsen, viser hvordan redaksjonen aktivt har støttet opp under foreningens strategiske satsing.

Kommunikasjon

Kommunikasjonsarbeidet, ledet av Veronika Klinkenberg, er videreutviklet med tydeligere struktur og prioriteringer.

Det er tatt i bruk nye verktøy, som skjermer i Fenriks, og nettsiden er oppdatert etter lengre tid uten vedlikehold. Samtidig har de digitale flatene hatt god vekst. Dette har gjort informasjon mer tilgjengelig og styrket synligheten til Valkyrien.



Alumni

Alumniarbeidet er strukturert med egen ansvarlig, og det er etablert et tydelig grunnlag for videre drift gjennom organisering, gjenforeninger og utvikling av tilhørende fond. Det er i perioden gjennomført åtte gjenforeninger.

Under ledelse av alumniansvarlig Alexander Ottesen har arbeidet gått fra initiativ til struktur, og fremstår nå som en av foreningens tydeligste satsinger.

Organisasjon

Det er gjennomført flere tiltak for å styrke struktur og kontinuitet i foreningen. Under ledelse av organisasjonssekretær Ingrid Jahns Steihaug er det arbeidet målrettet med medlemsoversikt, struktur og oppfølging, noe som har vært en forutsetning for veksten i støttemedlemmer.

Det er avholdt ekstraordinær generalforsamling med vedtak om åpning for Valkyrienring i hvitt gull for tidligere ordninger ved Sjøkrigsskolen. Dette tydeliggjør foreningens tilknytning til tidligere kull. Videre er det etablert tydeligere rammer for drift og bedre arkivering av erfaring mellom styreperioder.

Samarbeid

Samarbeidet med skoleledelsen har gjennom året vært tett og konstruktivt. Valkyrien opplever å bli lyttet til i saker som angår kadettmassen, og dialogen har bidratt til å avklare forventninger og styrke samhandlingen mellom organisasjon og skole.

Det er gjennomført en tydeligere rolleavklaring mellom Valkyrien, Poseidon, Kadettrådet og skoleledelsen. Dette har redusert overlapp og gjort ansvarsforholdene klarere, noe som har gitt bedre flyt i arbeidet gjennom året.

Valkyriens råd har vært benyttet tidlig i styret, særlig knyttet til ringen, satsningen på alumni og utviklingen av fond. Dette har bidratt til bedre forankring og mer gjennomarbeidede beslutninger.

Samarbeidet med Sjømilitære Samfund er videreført, og har vært viktig i arbeidet med å knytte nåværende og tidligere kadetter tettere sammen. Nytt av i år har Valkyrien fått et sete i SMS sin tenketank Marstrat.

Gjennom deltakelse i NKF har Valkyrien hatt erfaringsutveksling med de øvrige krigsskolene. Dette gir innsikt i hvordan andre arbeider, og bidrar til å utvikle egen organisasjon. Det har vært gjennomført 4 møter med ledelsen hos de ulike hvor dette har gitt stort utbytte i erfaringsutveksling.

Det er også etablert nye kontaktflater mot sivile studentorganisasjoner i Bergen. Dette har bidratt til økt erfaringsutveksling og styrket Valkyriens posisjon som en relevant aktør i studentmiljøet. Spesielt viktig å nevne er Valkyriens nye sete i organisasjonen FRIG.



Avslutningsvis vil jeg rette en stor takk til æresmedlem Roald Sivertsen, ridder Bård Eriksen og alumn Lars Patterson for gode samtaler og konstruktiv rådgiving.

Jeg vil også takke skolesjef Martha Hess og sjefsmester Jens Erik Myr for god sparring, forståelse og imøtekommenhet gjennom året.

Anbefalinger til neste styret

Bygg laget først: Et velfungerende styret er forutsetningen for alt annet arbeid. Tydelige forventninger og ansvar gir gjennomføringsevne.

Fullfør alumnisatsingen: Fundamentet er lagt med struktur, fond og vekst i støttemedlemmer. Arbeidet må videreføres med tydelig prioritet.

Fortsett ekstern posisjonering: Tilstedeværelse i riktige fora og samarbeid med relevante aktører styrker Valkyriens rolle over tid.

Avslutningsvis vil jeg takke styret og kadettmassen for innsatsen gjennom året. Det er lagt ned et betydelig arbeid på tvers av verv og nivåer, og det er dette som gjør Valkyrien til det den er.

Jeg overleverer en forening i utvikling. Det er slik den skal være.

Simen Sande Granberg

President 2025-2026

Ex Unitate Vires – fra felleskap kommer vekst



Vedlegg A: Visepresident

Overordnet situasjon

Dette året har vært preget av bosituasjonen på skolen, en økning i antall kadetter og et økt fokus på å integrere oss i det eksterne studentmiljøet i Bergen. Det er også etablert en byggegruppe med formål å bygge møbler i og rundt Valhall og på skolen, samt stå for bygging og vedlikehold av utebadstue og stamp.

Høstsemester og arrangementer

Etter sommeren startet høsten med flere arrangementer i Valhall. Kadettene ble ønsket tilbake med Hawaii-fest, og flere tok også turen til sentrum for festivalen Hallaien sammen med andre studenter i Bergen. Under fellesoperasjoner med de andre krigsskolene ble det arrangert konkurranser og sosiale samlinger i Valhall, og i tradisjon tro ble det gjennomført fadderhelg for FKI og GOU1 da de ankom Sjøkrigsskolen.

Blant høstens eksterne arrangementer var et cocktailparty på Bryggen Nightclub i samarbeid med medisinstudentene. Det ble også arrangert Oktoberfest i Valhall med komiker Jan Tore Kristoffersen, før kvelden fortsatte på Heidi's sammen med Jurak. Nok et år gjennomførte Valkyrien en teambuildingsøvelse for NHH sitt kjernestyre, som ga verdifull læring for kadetter og øvende.

Vinter og avslutning av året

Høydepunktene i november var Ankerøl arrangert av SLN 3 og 10-årsjubileet for Valkyriens Blot. Til tross for redusert oppmøte grunnet norovirusutbrudd på skolen, ble begge arrangementene vellykkede. Før jul ble det også arrangert Halloween, Movember og Quizmas, før året ble avsluttet med kalender og loddtrekning gjennom Julematrosene i regi av Våpen 2.

Etter juleferien hadde vi avskjed for GOU1. I deres fravær ble det arrangert blant annet Valentines og skidag med afterski i Valhall.

Arbeid og utvikling i styreperioden

Gjennom styreperioden har arbeidet ikke bare handlet om gjennomføring av arrangementer, men også om planlegging, koordinering, videreutvikling av interne rutiner og styrking av foreningens rolle både internt på skolen og eksternt. Det har blitt arbeidet med å skape gode møteplasser for kadettene, legge til rette for samarbeid med andre studentmiljøer og utvikle arenaer som bidrar til samhold, trivsel og tilhørighet.

Erfaringer og forbedringsområder

Året har også gitt flere viktige erfaringer. Gode erfaringskriv fra tidligere arrangementer har vært nyttige i planleggingen, og det har blitt utarbeidet nye som vil komme til nytte for kommende arrangementer. Samtidig er det flere områder som har utviklet seg positivt, men som fortsatt bør videreutvikles. Dette gjelder blant annet kommunikasjon og koordinering med skoleledelsen, samt samarbeid og koordinering av arrangementer med de andre krigsskolenes kadettforeninger.



I tillegg har arbeidet med eksterne samarbeidsplattformer og relasjoner vist seg å være svært verdifullt. Disse har ikke bare bidratt positivt økonomisk for foreningen, men har også gitt medlemmene sosiale arenaer, verdifulle erfaringer og muligheter til å bygge nettverk og relasjoner som kan få betydning også i fremtiden.

Veien videre

Våren vil by på flere arrangementer, blant annet Backyard Ultra, Bergen Sikkerhetskonferanse, 17. mai-feiring, Duus, låvefest og VM-visning på Valhall-terrasse.

I tillegg til de mange arrangementene har det også vært viktig å videreutvikle interne prosesser. Et sentralt arbeid gjennom perioden har vært å sikre bedre kontinuitet, dokumentasjon og erfaringsoverføring, slik at kommende styrer har et bedre grunnlag for å videreføre arbeidet.

Til neste styre vil det være viktig å fortsette arbeidet med gode rutiner for erfaringsoverføring, videreutvikle samarbeidet med skoleledelsen og eksterne aktører, og bygge videre på de arenaene og relasjonene som har gitt både sosial og organisatorisk verdi gjennom året.

En stor takk rettes til alle som har bidratt til planlegging og gjennomføring av årets arrangementer. Engasjementet fra kadettene har vært stort, og det har vært en glede å arbeide sammen for å skape gode møteplasser og styrke samholdet på Sjøkrigsskolen. Takk for tilliten i denne styreperioden.

Even Kronheim, LOG2



Vedlegg B: Eksternansvarlig

I perioden 2025-2026 har fokuset i rollen som Eksternansvarlig vært å vende synet utover til flere relevante aktører i Bergen. Det har vært et større fokus på å representere foreningen blant de sivile instansene.

Det første som ble gjort som eksternansvarlig for perioden har vært bestilling av profileringsartikler. Der det startet med innkjøp av nye pins/mansjettknapper/slipsnåler ettersom den forrige bestillingen ble feilprodusert. Dette ble rettet opp og vi endte opp med et godt produkt til slutt. Etter dette har vi prøvd oss på flere produkter utenfor det vi allerede har hatt. Dette inkluderte t-skjorter, shotteglass, ølglass, lommelerke, kaffekopp, Dette har vært en suksess og det vil gjøres en ny bestilling da noen av varene har blitt utsolgt.

Det har også blitt gjort en prosess for at Valkyrien skal få tak i en skolegenser. Dette ble startet på i perioden 2024-2025, men videreført. Produktet som helhet ble valgt av meg med innspill fra flere medkadetter. Da en spørreundersøkelse med mindre god effekt ble gjennomført. Det ble valgt bedre kvalitet på stoffet og brodert logo slik at holdbarheten skulle være god.

Som eksternansvarlig har jeg sittet i oppstartsgruppen for Valkyrienfondet sammen med Alumni og Økonomiansvarlig. Dette har vært en prosess med mange møter internt, samt med sivile aktører. Dette skal bli grunnlaget for Valkyriens kapital i fremtiden og det har stort potensial.

Et av de mest omfattende som har skjedd i styreperioden har vært utviklingen til Alumni. Dette har i utgangspunktet vært noe som var underlagt eksternansvarlig, men min rolle har vært en støttespiller fremfor pådriver. Her er det alumniansvarlig som har tatt store grep og vist hvor viktig dette vervet er. Dette vervet jobbes det mye med og kommer ikke til å være underlagt eksternansvarlig i fremtiden.

I år som de fleste år tidligere ble det gjennomført et arrangement på Løvåsen Sykehjem. Det var en mingle-aften mellom kadettene og de som bor på Løvåsen. Det var live musikk, fri bar, dansing og mingling. Dette var en stor suksess og ble satt pris på.

Mellom alt arbeidet har jeg sett på muligheten for å videreutvikle samarbeidsavtaler vi allerede har, samt å anskaffe nye. Dette har ikke vist seg å være enkelt, men det jobbes og blir nok enklere fremover ettersom Valkyrien har satset på å være mer aktiv blant det sivile miljøet.

Videre ville jeg sett nærmere på potensielle samarbeidspartnere som det kan etableres avtaler med. Noe som kan gagne kadettene og noe som kan gagne fondene som blir etablert. Det blir også viktigere å vise tilstedeværelse samt opprettholde de forbindelsene som har blitt skapt dette året.

En stor takk til alle som er med å bidra inn i arbeidet som gjøres i Valkyrien. Samtidig vil jeg takke alle i foreningen for tillitten. Det har vært en fornøyelse å jobbe for denne foreningen!

Gabriel Bekkos, LOG3



Vedlegg C: Økonomiansvarlig

Regnskap og budsjett

I styreperioden fra 2025-2026 har Økonomiansvarlig fokusert på å overføre føring av månedlige kontroller, fakturering og oversikt til Tripletex. Dette gjør at deler av Excel-skjemaet som brukes for budsjettering og regnskapsføring utfases. De siste årene (siden koronapandemien) har Valkyrien budsjettert med tæring på egenkapital som en inntektspost. Dette punktet er fjernet i budsjettet for 2026, og på sikt vil Valkyrien vokse økonomisk med grepene som er gjort denne styreperioden. Budsjettet for 2026 er veiledende, og kan endres ved avstemming i styret dersom økonomiansvarlig og styret ser behov.

IB 01.01.2025	kr	616 743
IB 01.01.2026	kr	667 683
Differanse i bank	kr	50 939,74

Tabell 1: Balanseoversikt 2025-2026

Tabell 1 viser at Valkyriens kontoer hadde 616 743kr 1. januar 2025, og 667 683kr 1. januar 2026. Dette gir, som tabellen viser, et positivt resultat på 50 939,74kr. Her er imidlertid midlene til Kreftforeningen fra julematrosenes innsamling i desember 2025. Her kommer posten om tæring på egenkapital på 61 875kr frem. Det er viktig for økonomiens bærekraft at Valkyrien har et positivt budsjett og regnskap de neste årene. Dette kan gjerne inkludere fond som forhåpentligvis vil være en stor del av Valkyriens økonomi de kommende årene.

Gjennom Tripletex har det vært høy aktivitet gjennom fakturering av støttemedlemmer og kunder, som gjøres manuelt. Det har blitt diskutert løsninger for enklere fakturering av støttemedlemmer, men det er ikke tatt en avgjørelse for plattform.

Poster fra 2025 som ble overført til 2026:

- Innsamlingen fra julematrosene 2025 ble overført til Kreftforeningen i februar 2026. En totalsum på 114 844kr.
- Teambuildingen for NHHS i 2025 ble fakturert og betalt for i 2026. En totalsum på 35 000kr.

I august 2025 overførte jeg midlene fra tre av kontoene over til en høyrentekonto i samråd med kontrollkomiteen. Formålet med dette er å dra fordel av å ha penger stående på konto. De tre kontoene som står tomme er ikke blitt slettet for å detektere om kunder eller Vipps-inntekter er koblet opp mot dem, men kan slettes ved behov.

I 2025 søkte Valkyrien for første gang om momskompensasjon, som er et tilbud til frivillige organisasjoner. Det gjøres ved å fylle ut en søknad og legge ved regnskapet for året før. Valkyrien fikk tilbake 32 789kr i første omgang i 2025, og 2 940kr i andre omgang i 2026. Dette er en ordning og mulighet som anbefales å benytte seg av videre.



Fond

Arbeidet med Valkyriens fond startet i midten av styreperioden og har resultert i vedtekter for Valkyrienfondet og Alumnifondet. Underveis i arbeidet fikk vi igjen tilgang til et fond Valkyrien opprettet i 2021 med et innskudd på 100 000kr. Per 3. februar 2026 var verdien på fondet 180 949kr. Det planlegges med å overføre disse midlene til Valkyrienfondet som et bidrag fra foreningen.

Vipps

Det er blitt ryddet opp i Valkyriens Vipps etter at Vipps endret kostnaden for fast pris og valgfri pris til den samme. Det er dermed lettere å kontrollere hva som er solgt og at det er betalt riktig sum. Det forsøkes å unngå å bruke Vipps ved få transaksjoner ettersom det er et gebyr på 1,75% for alle transaksjoner.

Alumni

Valkyriens alumniarrangementer har vært en betydelig inntektspost i 2025 og gir Valkyrien muligheter for å utvide sine utsikter for gjenforeninger og økonomisk vekst.

Læringsmiljøutvalg (LMU)

I starten av 2026 ble LMU-ordningen ved Sjøkrigsskolen endret, og det er ikke lenger økonomiansvarlig som skal motta søknadene. Kadettene ved Kadettrådet og LMU-kadett skal i samråd med Valkyrienstyret ha mer selvbestemmelse over midlene på 1,3 millioner kroner. Sjefsmester og NK vil gi kadetten råderett over 1,1 millioner kroner i 2026, og holder tilbake 200 000kr som buffer. Dette gjør at LMU-kadetten mottar søknadene, men økonomiansvarlig forblir i "rådet" som avgjør om søknadene går oppover i systemet eller ikke. Det er en pågående prosess om å finne ut av hva disse midlene egentlig er brukt på, tidligere år.

Iben Behrens Dyreng, LOG3



Vedlegg D: Organisasjonssekretær

Medlemmer og kommunikasjonsplattformer

I skrivende stund har foreningen om lag 250 medlemmer, noe som i praksis tilsvarer nær samtlige kadetter ved skolen, med unntak av noen få. Per 22.03 har foreningen 108 aktive, betalende støttemedlemmer. Dette er en økning på 75 sammenlignet med forrige årsberetning (33 støttemedlemmer).

Den betydelige økningen i antall støttemedlemmer er et resultat av et økt fokus på alumni, samt forbedret rekruttering gjennom bruk av plakater, e-poster og QR-koder. Det er også positivt å registrere at flere ansatte ved Sjøkrigsskolen har meldt seg inn som støttemedlemmer.

Når det gjelder aktive medlemmer, har det blitt initiert dialog med Norges Idrettsforbund med mål om å forbedre og effektivisere bruken av medlemsplattformen Min Idrett. Det er sendt ut informasjon til samtlige medlemmer med oppfordring om å ta i bruk appen for egen administrasjon av medlemskap, herunder inn- og utmelding samt kjøp av lisenser. Tidligere har dette i stor grad blitt håndtert manuelt av organisasjonssekretær, noe som har vært tidkrevende. Overgangen til et mer selvbetjent system bidrar til en mer effektiv og bærekraftig drift.

I løpet av styreperioden er det også arbeidet med å heve kvaliteten og informasjonsnivået i kommunikasjonen til støttemedlemmer og ridderkorpset, blant annet gjennom regelmessige nyhets- og oppdateringse-poster. Dette har fått gode tilbakemeldinger og anbefales videreført.

Arkiv og dokumentasjon av drift

Alle styrereferat fra styreperioden er publisert i Valkyrien-appen, sammen med referatet fra den ekstraordinære generalforsamlingen i november. Dette fungerer godt og bør videreføres, da det gjør referatene lett tilgjengelige for medlemmene, uavhengig av tid og sted. I juni ble Valkyriens råd avholdt. Jeg førte referat fra møtet og distribuerte dette til ridderkorpset i etterkant.

For å sikre etterprøvbarehet og bedre kontinuitet i foreningen, har jeg laget to nye styredokumenter. Det ene er en arkiveringsprosedyre for å sikre at de viktigste dokumentene blir arkivert på en sikker og god måte for hver styreperiode. I tillegg er det utarbeidet en egen låne- og brukeravtale for Valkyrien, ettersom foreningen ikke har en egen forsikring. Dette sikrer bedre kommunikasjon og unngår misforståelser når andre kadetter låner Valkyrien sitt utstyr.

Anbefalinger videre

Min anbefaling til neste organisasjonssekretær er å se på muligheten for implementeringen av et nytt CRM-system for å sikre en mer robust og fremtidsrettet medlemsforvaltning, særlig med tanke på støttemedlemmer og alumni. Medlemsmassen i disse gruppene er økende og forventes å vokse ytterligere i årene som kommer.

Videre vil det være hensiktsmessig å fortsette arbeidet med opprydding og strukturering av både digital mappestruktur og fysisk arkiv.



SJØKADETTFORENINGEN AV 1898 VALKYRIEN

Avslutningsvis vil jeg takke så mye for tilliten, og for at jeg har fått være deres organisasjonssekretær de to siste årene. Rollen har vært både lærerik og utviklende, og jeg setter stor pris på å ha fått bidra til videreutviklingen av foreningen.

Ingrid Jahns Steihaug, LOG3



Vedlegg E: Messeforstander

Messestyret 2025–2026:

- Messeforstander: Fredrik A. Haugen
- Sjefsbartender: Emil Andersen-Sleire
- Økonomiansvarlig: Halvor Larsen
- Lageransvarlig: Birk Vatland
- Kasseansvarlig: Ludvig Baklid
- Vaktmester: Isak Henriksen

Intensjon

Da jeg tok over vervet, ønsket jeg å øke aktiviteten i Valhall både i hverdagen og i helgene, og gjøre lokalet mer attraktivt og tilgjengelig som sosialt samlingssted. I motsetning til det tidligere fokuset på lav terskel for arrangementer, valgte jeg å prioritere utvikling av Valhall som et utested og sosial arena. Dette inkluderte blant annet innføringen av øl på tapp.

Skjenkebevilling og åpningstider

Skjenkebevillingen ble fornyet i september 2024 og gjelder nå Valhall, Aulaen og Oldfruens, med skjenking tillatt frem til kl. 02.00. Utvidet skjenking godkjennes internt av LOG-seksjonen ved Birthe Carlsen. Bevillingen dekker foreløpig ikke Fenriks eller uteområdet. Utvidet bevilling er under behandling, men prosessen har vært forsinket grunnet personellskifte og manglende kontinuitet i alkoholkompetanse.

Mindre arrangementer i Valhall

Videreføringen av rollen som arrangementsansvarlig fungerte ikke optimalt. Nærmere jul involverte jeg og visepresident motiverte kadetter fra GOU1 i planleggingen av mindre arrangementer, noe som ble svært vellykket og bør videreføres.

Deltakelsen har vært påvirket av økt utflytting til sentrum og at Borgen har stått ubebodd. Likevel har Valhall vært et sentralt sosialt samlingspunkt. Bortsett fra to perioder med norovirus, første under Ankerøl/Blotet, har vi holdt åpent på nærmest alle barvakter.

Valhall og særlig Oldfruens har vært brukt til Alumni-samlinger, noe jeg støtter sterkt. Jeg har gjort mitt for å legge til rette for dette i drift og disponering av baråpninger.

Teknisk

Flere tekniske utfordringer har preget driften. Ismaskinen sluttet å fungere i mai og ble ikke erstattet før november, hovedsakelig på grunn av uklar ansvarsfordeling mellom skole, Forsvarsbygg og Valkyrien. Dette er nå avklart:

- Skolen har ansvar for innredning (bar, møbler, lydanlegg osv.).
- Forsvarsbygg har ansvar for elektrisk, rørleggerarbeid og overflatearbeid.



Lydanlegget og barinnredningen er utdaterte og nærmer seg slutten av sin levetid. Jeg anbefaler at begge inkluderes i en flerårig utskiftningsplan. Det samme gjelder soundboxene, som enten må repareres eller erstattes.

Det nye kassesystemet fungerer godt, og messestyret har vært sentrale i implementeringen. Det er imidlertid risiko for kompetansetap ved utskifting av kadetter dersom det ikke gjennomføres god HOTO.

Tapp

Tapp ble innført sommeren 2026. Først ble det innført mobile tappetårn til DUUS, som var svært vellykket og anbefales videre til større arrangementer. Deretter ble et fast tappesystem installert inne i baren, som har fungert uten problemer. Innføringen av tapp har gjort Valhall betydelig mer attraktivt – et tilbud kadetter utenfor skolen ikke har tilgang til ellers.

Bryggelaug

I februar–mars 2026 ble det lagt ned betydelig arbeid i å etablere et bryggelaug. Fokus har vært å bygge kompetanse og etablere prosedyrer, tradisjoner og retningslinjer før bred deltakelse åpnes. Dette for å sikre at det etableres en levedyktig organisasjon som vil videreføres uten kompetansetap. Alt nødvendig utstyr er anskaffet, og første brygg settes etter påske 26.

Valhall økonomi 2025

Valhall har levert et resultat nær null for 2025, med et estimert overskudd på kr 12 696,18. Manglende oversikt skyldes flytting av drikke mellom Valhall og Oldfrue Wettergreen messe. Selv om økonomien er felles og administreres av SKSK logistikk, gjør dette regnskapsføringen mer utfordrende.

Anbefaling: Etabler en samlet økonomioversikt for begge messer for å sikre bedre kontroll og enklere intern forvaltning.

Én økonomisak gjenstår: En feil/misforståelse førte til en betaling på kr 1 000 for mye fra kadett Even Djupevåg under DUUS 2025. Direkte tilbakebetaling ser vanskelig ut, og økonomiansvarlig anbefaler kompensasjon i form av DUUS-bonger i 2026. Djupevåg har akseptert dette. Løsningen bør dokumenteres skriftlig i overleveringen.

Takk til alle som har bidratt til driften av Valhall gjennom året, barvakter, ordensvakter, arrangører og alle som har hjulpet med praktiske oppgaver som bæring, maling og vedlikehold. Uten deres innsats ville ikke Valhall vært mulig å drive på denne måten.

Fredrik A. Haugen, SLN2



Vedlegg F: Valkyrien Idrettslag

Drift og mål for året

2025 har på mange måter vært et godt år for Valkyrien idrettslag. Dette har kommet til uttrykk gjennom gode sportslige prestasjoner, høyt aktivitetsnivå og stort engasjement og idrettsglede blant idrettslagets medlemmer. I løpet av året har styret, sammen med oppmennene, hatt som mål å øke aktivitetsnivået i undergruppene og sørge for bedre informasjon rundt gjeldende statuttordning. Som leder har mitt hovedfokus vært å opprettholde og sikre dagens aktivitetstilbud, til tross for krevende rammebetingelser som endret bosituasjon, manglende transporttilbud og svært krevende timeplan. Nestkommanderende hatt ansvar for oppfølgingen av oppmennene, mens økonomiansvarlig har jobbet med revisjon av statuttordningen og bedre utnyttelse av VIL sine ressurser.

Aktivitet i idrettslaget

Året startet med en travel vår preget av høy aktivitet og flere konkurranser innen blant annet roing, løping, seiling og triatlon. I disse idrettene ble det levert solide resultater både på regionalt og nasjonalt nivå. Det er også verdt å trekke frem SKKR sin sterke bronsemedalje under student-NM i roing på Fana i mai. I løpet av høsten ble den tradisjonsrike SKSK-karusellen også arrangert, med svært godt oppmøte og gode prestasjoner.

Aktiviteten i VIL Seiling har økt gjennom året, og sammen med skolen har idrettslaget inngått en god avtale med Askøy Seilforening, som vil sikre et godt tilbud for undergruppen fremover. Dette er vi veldig fornøyde med! Rett før jul ble også VIL-julekalenderen gjennomført, for å gi kadettene et hyggelig og sportslig tilbud i en ellers krevende eksamensperiode. Dette er en aktivitet jeg vil anbefale å videreføre også neste år.

Arrangementer

Av de større arrangementene ble det også i år arrangert NAKA og NOCA hvor vi stilte med to sterke delegasjoner.

Under NAKA på Jørstadmoen i mai tok vi en solid andreplass. SKSK tok seieren i både svømming, pistol og rifle. Generelt sett ble svært gode prestasjoner levert. I august dro vi til Karlskrona i Sverige for å delta på NOCA. Der leverte vi svært gode sportslige resultater og vant nesten samtlige sporter. Dette resulterte i en solid seier og seiersrekken på elleve år ble opprettholdt.

Senere på høsten sendte vi en miksbåt med roere fra både RNNABC og SKKR til Breda i Nederland for å delta på Army Regatta for første gang. Laget leverte sterkt og tok gull på første forsøk.



Året oppsummert

Alt i alt har året vært fylt med mange gode sportslige øyeblikk og mye idrettsglede. Det har vært en stor ære å få lede en så motivert og positiv gjeng, som alltid er klare for en treningsøkt eller en utfordring. Jeg ønsker derfor å takke for tilliten og samarbeidet gjennom året. Jeg er sikker på at idrettslaget også fremover vil være en samlende og sosial arena, og at vi vil se Valkyriens slagord i praksis på flere av VIL sine arenaer: Ex Unitate Vires – fra fellesskap kommer vekst.

Sanna Lind Betten, LOG3



Vedlegg G: Redaktør Dogwatch

I løpet av 2025 ble det gitt ut fire utgaver av Dogwatch, hvor jeg var ansvarlig for tre av disse. Ved sommerutgaven – som var min første utgave – ble designet, etter ønske fra flere parter, endret tilbake til slik det tradisjonelt har vært med glanset forsidedesign. Dette mottok positiv respons.

Som et resultat av aktiv leting og spørring fikk redaksjonen nye medlemmer fra GOU2 og GOU3, og har nå flere medlemmer enn på en stund. Dette vurderes som svært positivt da det gir bedre arbeidsfordeling, samt flere kreative hoder til å komme opp med ideer. Samtidig vil rekruttering av nye medlemmer, spesielt fra GOU1, være viktig fremover da store deler av redaksjonen består av nåværende GOU3 som graduerer til sommeren.

I november gikk Valkyrien til innkjøp av ny pc (MacBook Pro) til Dogwatch. Dette har vært svært positivt da den gamle var svært treg og hadde flere utfordringer som blant annet full lagringskapasitet. Nytt utstyr har bidratt til mer tidseffektiv layout-periode, i tillegg til at jeg opplever at det har gitt økt motivasjon til layout-teamet. Mac-en brukes også av kommunikasjonsteamet til å redigere bilder – et samarbeid som fungerer bra.

Høstutgaven fikk temaet «Alumni» og inneholdt blant annet flere intervjuer med Sjøkrigsskolens alumner, som for eksempel Kronprinsen og Statsminister Jonas Gahr Støre. Temaet støttet opp om alumni-satsingen Valkyrien har hatt den siste tiden. Det ble lagt ned mye tid i utgaven, både rundt intervjuer og layout. Utgaven mottok svært god respons og har nådd ut til mange.

Sammen med assisterende redaktør har vi fortsatt å fortløpende oppdatere adresselistene. Problematikken med returnerte blader ser ut til å ha ordnet seg, og det virker som at adresselistene mer eller mindre er oppdaterte. I tillegg har vi justert opp antall blader vi bestiller som følge av opplevd økt interesse for utgavene. Anbefales at dette fortsettes å bli vurdert slik at det enkelt kan tilpasses ut fra forventet behov.

Vi har gode samarbeid med annonsørene våre, men en av annonsørene valgte ved starten av 2026 å ta en pause. Uvisst om selskapet tenker å fortsette ved et senere tidspunkt eller ikke.

I skrivende stund er første utgave i 2026 på vei ut med tema «Grenser». Til tross for at det var vanskelig å toppe forrige utgave, «Alumni», landet vi på et spennende og svært aktuelt tema for utgaven. I en urolig tid er grenser kanskje mer aktuelt enn på lenge.

Til slutt ønsker jeg å takke for tilliten og for at jeg har fått være redaktør for Dogwatch. Rollen har lært meg mye, både som person, leder og ikke minst teknisk med layout og diverse redigeringsprogrammer.

Mari Steinsland, LOG3



Vedlegg H: Leder Fagpolitisk Råd

Målsetninger

Hovedfokuset for Fagpolitisk Råd (FPR) i Styreperioden 2025-2026 har vært å understøtte styrets mål om å være en synlig og relevant aktør i studentbyen Bergen, samtidig som å gjøre oss relevante for andre forsvarsorganisasjoner. Målene mine for styreperioden har vært å etablere tette og bærekraftige bånd med YATA Bergen, arrangere en konferanse med ekstern profilering av Valkyrien, og tilgjengeliggjøre fagpolitisk innhold for kadettmassen.

YATA Bergen

I løpet av styreperioden har rådet blitt kjent med YATA Bergen og det er etablert et godt samarbeid. Vi har en felles forståelse om at dette gagner begge organisasjoner. YATA Bergen har blitt invitert til foredrag på Sjøkrigsskolen, og Valkyrien har blitt invitert til foredrag i regi av YATA Bergen. FPR har også fasilitert for at YATA Bergen kan komme til Sjøkrigsskolen og rekruttere kadetter som medlemmer.

Bergen Sikkerhetskonferanse 2026

Planlegging og gjennomføring av Bergen Sikkerhetskonferanse 2026 sammen med YATA Bergen og Bedriftskomiteén på Samfunnsvitenskapelig Fakultet ved UiB har uten tvil vært det mest omfattende prosjektet FPR har tatt for seg denne styreperioden. Fra Valkyriens side har nestleder FPR Jakob Jarild vært prosjektleder. Bergen Sikkerhetskonferanse har ikke bare synliggjort Valkyrien som studentorganisasjon i Bergen, men vært en arena for kadetter å knytte personlige kontakter med det sivile studentmiljøet. I tillegg understøtter det Regjeringens totalforsvarsår 2026. Etter konferansens gjennomførelse vil det evalueres og vurderes hvorvidt og i hvilket omfang det skal videreføres.

Sjømilitære Samfund

Ellers har samarbeidet med Sjømilitære Samfund (SMS) vært konstruktivt. Mari Malvåg har vært Liaison til SMS og sørget for at foredrag på Kommandantboligen har blitt informert til kadettmassen, samt gitt kadetter mulighet til å være moderator og introdusør for foredragene. Jeg (Leder FPR) har periodisk representert Valkyrien i SMS-styret. Hensikt har vært å tilgjengeliggjøre Valkyrien for SMS (og motsatt), og det anses som å være oppnådd.

Arrangementer på Sjøkrigsskolen

Av arrangementer på skolen har det blitt arrangert fem konvensjonelle foredrag. Ved september gikk vi over fra å ha foredragene etter skoletid i Fenriks, til å ha lunsjforedrag i Inge Steensland. Erfaringen er at det er mye større oppslutning rundt lunsjforedrag, og det er samtidig mer motiverende å arrangere, så det anbefales videreført.

I tillegg har det blitt arrangert *Politics of the Month* fem ganger, én quiz i Valhall, valgvoke i Valhall ved Stortingsvalget 2025, og én Q&A med Sjømaktsseksjonen i forbindelse med valget av Type 26-fregatter. FPR har utlyst studieturer til kadettene arrangert av Folk og Forsvar, og Leder FPR har også representert Valkyrien på Folk og Forsvars 75-års jubileumskonferanse.



Podcast

Podcasten “Mellom Himmel og Hav” har sett seg lite bærekraftig å holde live i, så det er ikke videreført denne styreperioden. Skolen har uansett startet sin egen podcast, hvor FPR har samarbeidet med på Bergen Sikkerhetskonferanse. Det frarådes å drive podcast gjennom FPR da det historisk sett har en tendens til å dø ut så fort motivasjonen forsvinner.

Avslutningsvis vil jeg takke for tilliten til å lede Fagpolitisk Råd i styreperioden 2025-2026 og håper at arbeidet har gitt merverdi til Valkyriens medlemmer.

Stefan Lynes Plessas, SLN2



Vedlegg I: Kommunikasjonsansvarlig

I perioden fra forrige årsberetning i januar 2025 og frem til jeg overtok vervet i mars/april, pågikk foreningens kommunikasjonsarbeid i hovedsak som normal drift. På grunn av Øvelse Sjøbein og manglende tilgang til telefon og internett i denne perioden, er det begrenset innsikt i detaljene fra denne overgangsfasen. Det er imidlertid grunn til å anta at promotering og informasjonsflyt fortsatte som tidligere, uten større nye initiativer. Etter overtakelse av vervet, har hovedfokus vært å styrke foreningens kommunikasjon gjennom økt aktivitet, bedre struktur og høyere kvalitet på innhold på tvers av plattformer.

Sosiale medier og synlighet

Det har i løpet av styreperioden vært særlig fokus på Instagram som hovedplattform for å nå foreningens aktive medlemmer. Det er bevisst valgt en strategi med kvalitet over kvantitet, samtidig som aktivitetsnivået har økt. Antall innlegg har økt med ni sammenlignet med foregående styreperiode. Kvaliteten på både innlegg og stories har blitt betydelig forbedret, med økt bruk av video og reels. Samtidig viser statistikk at tradisjonelle innlegg fortsatt genererer høyest engasjement i form av visninger og interaksjoner. Kontoen har hatt en vekst fra ca. 2400 til over 2600 følgere, og oppnår månedlige visninger på rundt 111 000. Facebook brukes fortsatt aktivt som et supplement til Instagram, og bidrar til å nå en bredere målgruppe, både internt og eksternt.

App og informasjonsflyt

Det har vært et stort fokus på bruk og videreutvikling av Valkyrien-appen. Appen benyttes aktivt til publisering av arrangementer, kalenderfunksjon og deling av relevant informasjon. I løpet av perioden er det også gjort justeringer og forbedringer i appens oppsett og funksjonalitet for å øke brukervennligheten. Appen oppleves som et svært nyttig verktøy, og det mottas gjennomgående gode tilbakemeldinger. Vi har per i dag 432 medlemmer, hvorav 398 er aktive.

Nettside og ekstern profil

Det har vært et økt fokus på drift og videreutvikling av foreningens nettside (Valkyrien1898.no), særlig med hensyn til å nå ut til alumner ved Sjøkrigsskolen og opprettholde et profesjonelt uttrykk utad. Selv om utviklingen har vært noe varierende, har aktivitetsnivået økt betydelig. Det pågår for tiden en revisjon av nettsiden med mål om et mer helhetlig og profesjonelt uttrykk.

Struktur og arbeidsmetodikk

Arbeidet med kommunikasjon har blitt mer strukturert gjennom styreperioden. Det gjennomføres månedlige kommunikasjonsmøter hvor kommende aktiviteter planlegges overordnet. Dette gir et godt utgangspunkt for prioritering og timing av publisering, samtidig som det er rom for fleksibilitet ved uforutsette hendelser.



Utfordringer

Den største utfordringen i perioden har vært rekruttering og oppfølging av bidragsytere til kommunikasjonsteamet, spesielt fotografer. Selv om flere har meldt interesse, har det vært utfordringer knyttet til oppmøte og gjennomføring ved arrangementer. Som følge av dette har jeg i flere tilfeller selv måttet dekke fotografbehovet.

Resultater og utvikling

Gjennom styreperioden har foreningens kommunikasjonsarbeid blitt mer strukturert, profesjonelt og målrettet. Kvaliteten på innhold er hevet, og foreningen fremstår tydeligere og mer helhetlig utad. Økt aktivitet på sosiale medier, forbedret bruk av appen og videreutvikling av nettsiden har bidratt til bedre informasjonsflyt og økt synlighet.

Anbefalinger til neste styreperiode

Det anbefales å bygge et solid og motivert team tidlig i perioden, med særlig fokus på fotografer. Videre bør man fortsette arbeidet med kvalitet over kvantitet, samtidig som man sikrer jevn aktivitet. Strukturert planlegging gjennom faste møter anbefales videreført. Det er også viktig å videreutvikle nettsiden og utnytte potensialet i appen fullt ut, for å sikre god kommunikasjon både internt og eksternt.

Jeg vil takke for tilliten jeg har fått som Kommunikasjonsansvarlig i denne perioden. Vervet har vært både lærerikt og givende, og jeg ser frem til å følge den videre utviklingen av foreningens kommunikasjonsarbeid.

Veronika Dolmen Klinkenberg, LOG2



Vedlegg K: Ordenskanselliet

Ordenskanselliet har i perioden 2024–2025 hatt ansvar for å videreføre og styrke Valkyriens seremonielle virksomhet, tradisjonsforvaltning og ordenens rituelle praksis. Året har vært preget av høy aktivitet, flere viktige gjennomføringer og et betydelig arbeid med å modernisere enkelte prosesser, samtidig som tradisjonene er ivaretatt med respekt og kontinuitet.

Virke og gjennomføringer:

Ringseremonier

Det er i perioden gjennomført to ringseremonier: én for SMN, LOG og MILSIK, og én for MV og MM. Begge seremoniene ble gjennomført med høytidelig ramme og godt fremmøte, og markerer fortsatt et av årets viktigste tradisjonsbærende øyeblikk for kadettene.

Valkyriens velkomst og avskjed

Både Valkyriens Velkomst og Valkyriens Avskjed for Lehmkuhl ble gjennomført med vardetenning, og oppslutningen var svært god. Seremoniene opprettholder en sterk forbindelse mellom nye og avtroppende medlemmer, og står samlet som noen av ordenens mest identitetsskapende markeringer. Her anbefales det videre at det brukes mikrofon med høyttaler for å nå ut til samtlige ettersom lyden bærer dårlig på kaien når det blåser.

Ragnarok

Ragnarok ble gjennomført for andre året på rad, og arrangementet har utviklet seg til å bli en av årets største suksesser. Det er Ordenskanselliets klare anbefaling at dette videreføres som en fast tradisjon i årene som kommer.

Odins Råd og Valkyriens Råd

Odins Råd ble gjennomført to ganger dette året, og begge samlingene var preget av gode diskusjoner, høy deltakelse og nyttige innspill til videre utdeling av utmerkelser. Valkyriens Råd ble gjennomført for første gang på flere år, og markerte et viktig gjenløft av tradisjonen. Dette har vært verdifullt både for historisk kontinuitet og for styrking av båndene til Valkyriens Orden.

Det 10. Blot

Det 10. Blot ble gjennomført til tross for betydelige sykdomsutfordringer. Takket være god stridsledelse, godt forarbeid fra Ludvig Baklid og støtte på selve dagen fra både Frikk Ekeberg og en ny ravn, ble gjennomføringen likevel svært vellykket. I år ble det gjennomført slagninger utenom det vanlige, og følgende ble tilført ordenen:

- Simen Granberg - Einherje
- Torgrim Veie-Rosvoll - Einherje
- Bård Eriksen - Ridder
- Magnus Røsand - Ridder
- Ola Bøe-Hansen - Æresmedlem



Disse utnevnelsene representerer en betydelig anerkjennelse for deres innsats, og står som et av årets viktigste hendelser.

Ringen

Arbeidet med Valkyrienringen har vært omfattende og svært vellykket:

- Ringen er nå tilgjengelig i sølv i tillegg til hvitt gull, for å gjøre den mer tilgjengelig for kadetter som er på skolen i 6–12 måneder.
- Ordningen er gitt tilbakevirkende kraft, slik at kadetter som tidligere har vært på ÅS/HÅS kan anskaffe ringen etter godkjenning fra Kontrollkomiteen og Ordenskanselliet.
- Det er opprettet en egen forms-side og kontaktmail (ringen@valkyrien1898.no), administrert av Ordenskanselliet og Kontrollkomiteen, i den hensikt å vurdere hvem som skal få kjøpe ringen i hvitt.
- Det har vært gjennomført forhandlinger med produsenten, som har resultert i betydelig prisreduksjon.
- Det er utviklet en ny uthult variant av ringen, som tidligere ikke eksisterte, og som har blitt godt mottatt.

Ringarbeidet fremstår nå som et av årets mest profesjonelle og innholdssterke satsingsområder.

Karakterer 2025

Valkyrje: Marie Krokaas

Kaptein Meyer: Jens Pedersen

Hugin: Gaute Andreassen

Munin: Philip Persia

Arbeidsfordeling

Arbeidsfordelingen mellom 1. og 2. ordenskansler har i perioden vært flytende. Likevel har følgende ansvarsområder ligget fast:

- **1. ordenskansler:** ansvar for ringen, mail, tidsplaner og overordnet arbeidsfordeling.
- **2. ordenskansler:** hovedansvar for karakterene og oppfølgingen av disse, samt støttet ok. 1 i samtlige arbeidsoppgaver.

Modellen har fungert, men Ordenkanselliet anbefaler at en klar og tydelig arbeidsfordeling etableres tidlig i kommende periode for å sikre enda mer effektiv drift.

Anbefalinger til videre arbeid

- Videreutvikle bruken av tørris under både Blot og ringseremonier, da dette har hatt svært god visuell og stemningsmessig effekt.
- Formalisere arbeidsfordelingen mellom ordenskanslerne fra starten av perioden.
- Opprettholde og styrke Ragnarok som årlig tradisjon.



- Videreføre ordningen med ringadministrasjon og kvalitetssikre kontinuiteten i samarbeid med Kontrollkomiteen.
- Fortsette å holde jevnlig kontakt med Valkyriens Råd for å sikre forankring i tradisjon og historikk.

Avslutning

Året har vært et av de mest innholdsrike for Ordenskanselliet på mange år. Med store seremonielle gjennomføringer, betydelig utviklingsarbeid og et sterkt engasjement fra både kadetter og støttespillere, står Ordenen solid rustet for fremtiden.

Leder Ordenskanselliet

Jesper Henriksen Hermann, SLN3

NK Ordenskanselliet

Ludvig Kristoffer Baklid, MV2



Vedlegg J: Kontrollkomité

På vegne av medlemmene i Valkyrien har Kontrollkomiteen deltatt på samtlige styremøter og fulgt opp styrets beslutninger. Komiteen har ført tilsyn med hvordan styremedlemmene forvalter de rammene som er gitt av generalforsamlingen. Styret har i løpet av det siste året forvaltet disse på en tilfredsstillende måte.

Som nevnt av eksternt ansvarlig ble det gjort en feil ved en bestilling, som senere ble rettet opp uten økonomiske konsekvenser for Valkyrien. Styret har i etterkant fulgt opp saken og forbedret rutinene for å redusere risikoen for gjentakelse.

Styret, under ledelse av presidenten, har jobbet for å i større grad inkludere Kontrollkomiteen i relevant arbeid utover de ordinære styremøtene. Tidligere har komiteen i stor grad vært nødt til å invitere seg selv inn. Det er fortsatt behov for videre forbedringer, da det er viktig at medlemmenes representant i styrets arbeid har kjennskap til alle prosesser som berører foreningens medlemmer.

Det siste året har komiteen bidratt til å revidere vedtektene til Valkyrien gjennom en ekstraordinær generalforsamling i høst. I tillegg har komiteen lagt ned et omfattende arbeid med å omstrukturere og fornye vedtektene, som skal behandles på kommende generalforsamling.

Avslutningsvis mener kontrollkomiteen at styret har ledet foreningen i tråd med de retningslinjer som er fastsatt av generalforsamlingen, og stiller seg bak styrets årsberetning.

Leder Kontrollkomité

Henrik Sundre Abrahamsen, LOG3

NK Kontrollkomité

Oda Johansen, SLN3